



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΘΑΝΑΣΗΣ ΜΠΟΥΡΑΣ
Βουλευτής Περιφέρειας Αττικής – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΑΝΑΦΟΡΑ

Προς τους Υπουργούς α) Εσωτερικών, κ. Αναστάσιο Γιαννίτση
β) Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων, κα Άννα
Διαμαντοπούλου

Καταθέτω το από 20-01-2012 υπόμνημα των Διευθυντών/Διευθυντριών Σχολικών Μονάδων Δήμου Σαρωνικού και των Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Δήμου Σαρωνικού με θέμα τη μεταφορά των μαθητών και παρακαλώ τους κ.κ. Υπουργούς να απαντήσουν σύμφωνα με τον κανονισμό της Βουλής.

Ο αναφέρων Βουλευτής,

Αθήνα, 24-01-12

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΠΟΥΡΑΣ

2071
27 ΙΑΝ. 2012

Διευθυντές / Διευθύντριες Σχολικών Μονάδων Δήμου Σαρωνικού
Σύλλογοι Γονέων & Κηδεμόνων Δήμου Σαρωνικού

Προς:

1. Υφυπουργό Εσωτερικών κ. Πάρι Κουκουλόπουλο
2. Υφυπουργό Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων κα Εύη Χριστοφιλοπούλου

Κοιν: Βουλευτές Περιφέρειας Αττικής ✓
Πρόεδρο Π.Ε.Δ.Α.

ΥΠΟΜΝΗΜΑ

Παρασκευή 20 Ιανουαρίου 2012

Οι Διευθυντές/ Διευθύντριες των σχολικών μονάδων του Δήμου Σαρωνικού και οι Πρόεδροι των Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων αυτών, συγκεντρωθήκαμε την Πέμπτη 19-1-2012 στο Δημαρχείο Σαρωνικού, μετά από πρόσκληση του Δημάρχου κ. Πέτρου Φιλίππου, προκειμένου να συζητήσουμε το μείζον θέμα της μεταφοράς των μαθητών.

Στη σύσκεψη ο Δήμαρχος μας ενημέρωσε για τις δυσκολίες και τα προβλήματα που αντιμετωπίζει ο Δήμος με το συγκεκριμένο θέμα, τα οποία εστιάζονται στα εξής δύο:

- α). παρά το γεγονός ότι ο Δήμος Σαρωνικού προχώρησε στους προβλεπόμενους από το νόμο διαγωνισμούς, αυτοί απέβησαν άκαρποι, κυρίως εξαιτίας του ιδιαίτερα χαμηλού τιμήματος που προβλέπει η σχετική ΚΥΑ (35415/28-7-2011) και
- β). ο περιορισμός των χιλιομετρικών αποστάσεων από τις σχολικές μονάδες, αποκλείει ένα πολύ μεγάλο ποσοστό μαθητών από τα σχολεία τους, κάτι που δεν ίσχυε τα προηγούμενα χρόνια.

Μετά από εκτενή και γόνιμο διάλογο, οι παραβρισκόμενοι αποφάσισαν να απευθυνθούν στους Υφυπουργούς Εσωτερικών κ. Πάρι Κουκουλόπουλο και Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων κ. Εύη Χριστοφιλοπούλου, αλλά και σε κάθε άλλο αρμόδιο φορέα και να ζητήσουν τα ακόλουθα:

1. να παραταθεί η αρμοδιότητα της μεταφοράς των μαθητών στις Περιφέρειες έως το τέλος της σχολικής χρονιάς, καθώς είναι αδύνατον να την αναλάβουν οι δήμοι λίγους μόλις μήνες πριν από τη λήξη του σχολικού έτους,
2. να τροποποιηθεί ο υπολογισμός της αποζημίωσης των δρομολογίων, γιατί το προβλεπόμενο από την παραπάνω ΚΥΑ τίμημα είναι πολύ χαμηλό και για το

λόγο αυτό οι ενδιαφερόμενοι μεταφορείς δεν καταθέτουν προσφορές στους σχετικούς διαγωνισμούς,

3. να αλλάξουν οι χιλιομετρικοί περιορισμοί που ισχύουν, σύμφωνα με τη σχετική ΚΥΑ, γιατί σε διαφορετική περίπτωση στο Δήμο Σαρωνικού το 60%-70% των μαθητών θα είναι αδύνατον να μεταφερθούν στα σχολεία τους,
4. στο κόστος της μεταφοράς των μαθητών, να προβλεφθεί και το κόστος για τις συνοδούς των λεωφορείων, καθώς επίσης και να δοθούν οι αντίστοιχοι πόροι στους ΟΤΑ από τον κρατικό προϋπολογισμό.
5. ο Δήμος δεσμεύεται να προχωρήσει σε ορθολογική οργάνωση και σωστό προγραμματισμό των δρομολογίων για τη μεταφορά των μαθητών, σύμφωνα με τις πραγματικές ανάγκες των σχολικών μονάδων.
6. να γίνει άμεση επέκταση της αστικής συγκοινωνίας εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου Σαρωνικού για τη διευκόλυνση της μεταφοράς των μαθητών.

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη θετική σας ανταπόκριση.

ΟΙ ΥΠΟΓΡΑΦΟΝΤΕΣ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
Απόστολος Παρίσης	Εκπαιδευτικός - Εκπρόσωπος 1 ^ο Γυμνασίου Καλυβίων
Θεοδώρα Παρασκευά Αμαλία Μανδάλη	Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων Δημοτικού Σχολείου Σαρωνίδας
Ιωάννα Μικρού - Ταμπακοπούλου Λουίζα Διγενή - Τσεριώτη	Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων Γυμνασίου Σαρωνίδας
Ράνια Γιαννοπούλου Μικαέλα Τέκου	Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων 3 ^ο Δημοτικού Σχολείου Καλυβίων (Λαγονήσι)
Ευάγγελος Κουκούλης	Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων Γυμνασίου Λαγονησίου
Θεόδωρος Ανδρικόπουλος	Εκπαιδευτικός - Εκπρόσωπος 2 ^ο Γυμνασίου Καλυβίων (Λαγονήσι)
Δημήτριος Τσατσαρώνης	Δ/ντής Γυμνασίου Σαρωνίδας

Νίκη Λέκκα	Δ/ντρια 3 ^{ου} Δημοτικού Σχολείου Καλυβίων (Λαγονήσι)
Ιωάννης Σπέντζος	Δ/ντης 1 ^{ου} Λυκείου Καλυβίων
Βασιλική Καραϊσκού	Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων 2 ^{ου} Δημ. Σχολείου Αναβύσσου
Ευτυχία Κλειδοπούλου	Δ/ντρια 2 ^{ου} Δημοτικού Σχολείου Αναβύσσου
Ευθυμία Σακαρέλου	Δ/ντρια Γυμνασίου Κουβαρά
Πηνελόπη Γεωργίου	Δ/ντρια Λυκείου Αναβύσσου
Δημήτριος Στρίκος	Δ/ντης 4 ^{ου} Δημοτικού Σχολείου Καλυβίων (Λαγονήσι)
Αθανάσιος Παπαγεωργίου	Δ/ντης Δημοτικού Σχολείου Σαρωνίδας
Μαριέλενα Βλάχου	Δ/ντρια 2 ^{ου} Δημοτικού Σχολείου Καλυβίων
Γεώργιος Σωτήρχος	Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων 2 ^{ου} Δημ. Σχολείου Καλυβίων
Εμμανουήλ Καλογεράκης	Δ/ντης Δημοτικού Σχολείου Παλαιάς Φώκαιας
Αναστάσιος Φιλίππου	Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων 1 ^{ου} Δημ. Σχολείου Αναβύσσου